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ATA DA DÉCIMA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia 
quatro de julho de dois mil e 
dezesseis, sob a Presidência do 
Senhor Vereador Paulo César 
Missiatto. 

 Aos quatro dias do mês de julho do ano de dois mil e dezesseis, 
às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. 
Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número 
cento e catorze, foi realizada a Décima Sessão Ordinária. Conforme 
Artigo 195 do Regimento Interno, a gravação em áudio/vídeo desta 
sessão, bem como este relatório, encontram-se arquivados em meio 
digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria 
Legislativa desta Câmara Municipal. Foram convocados para prestar 
seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta 
Edilidade: Vitor Mondin, Fabrícia Regina Cavaliani, Patrícia 
Zamprogno e André Luiz de Oliveira. Abertos os trabalhos da 
presente Sessão houve a apresentação do Hino Nacional Brasileiro e o 
Hino de Santa Rita do Passa Quatro. O Segundo Secretário, Vereador 
Sebastião César Barioni, procedeu à chamada dos Vereadores 
verificando em Plenário a existência de número legal, com a presença 
dos Senhores: Carlos Eduardo Clemente Leal, Domingos Antonio de 
Mattos, Heraldo Luciano, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Lucas 
Comin Loureiro, Luis Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus 
Villela, Paulo César Missiatto e Sebastião César Barioni. Em seguida, o 
presidente consultou o Plenário se o mesmo concordava com a 
dispensa da leitura das Atas das Sessões anteriores, sendo aceitas 
foram as mesmas aprovadas. Foi respeitado um minuto de silêncio 
pelo falecimento das seguintes pessoas: Damião Francisco dos Santos, 
Thiago Rodrigo Vicente, Laura de Oliveira, Maria de Lourdes Campos, 
Marcílio Onório Paulino, Agnaldo Canali, Armindo Perucci, Crigor 
Iago Modesto Pizelli, Sueli Aparecida Santiago Manarin, Deocleciano 
Mazine, Zulmira Gonçalves Rosa, Santina Juliati Roberto, Marli da 
Conceição Costa, Antonio Carlos Fadel, Lázara das Dores Lamas e 
Waldomiro Zordani ocorrido recentemente. Logo após, o Primeiro 
Secretário, Vereador Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, procedeu à 
leitura do material referente ao Expediente, sendo: 1)- Ofício nº 
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059/16, de autoria do Senhor Prefeito Municipal¸encaminhando 
Projeto de Lei nº 040/16, que “Autoriza o Poder Executivo a 
outorgar, mediante licitação e contrato, a conceção administrativa de 
uso do espaço público que especifica, na forma onerosa, para 
exploração da atividade de bar e lanchonete”, e será encaminhado à 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação e, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração para estudos e análise; 2)- 
Projeto de Lei nº 042/16, de autoria do Vereador Carlos Eduardo 
Clemente Leal, que “Dispõe sobre denominação de Via Pública – 
‘Anunciata Barbatana Zorzi’”, e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 3)- Projeto de Lei 
nº 043/16, de autoria do Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio, que 
“Dispõe sobre denominação de Via Pública, -‘Antonio Ferronato’”, e 
será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação e, 
de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos 
e análise; 4)- Requerimento nº 011/16, de autoria do Vereador José 
Mário Castaldi, requerendo seu retorno ao cargo de vereador a partir 
de 01/07/2016, uma vez que está apto ao exercício das funções 
conforme relatório médico em anexo. Pediu também que fosse dada 
ciência do ato ao Vereador Heraldo Luciano. Submetido à discussão e 
votação o mesmo foi aprovado por unanimidade; 5)- Requerimento 
nº 012/16, de autoria do Vereador Domingos Antonio de Mattos, 
solicitando informações do Senhor Prefeito Municipal sobre eventuais 
critérios a serem adotados pela Empresa Concessionária dos Serviços 
de Água e Esgoto do Município (COMASA), mais precisamente 
quantos atrasos no pagamento ensejarão o corte de fornecimento 
bem como o valor de eventual taxa de religamento e prazo para 
execução de referido serviço. Submetido à discussão e votação o 
mesmo foi aprovado por unanimidade; 6)- Moção nº 007/16, de 
autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, solicitando Votos de 
Congratulações ao jovem Guilherme Formoso Pelegrin, aluno da 
Escola CEC-COC – Cooperativa de Ensino Santa Rita, pela conquista 
da medalha de ouro na Olimpíada de Química do Estado de São 
Paulo. Submetida à discussão e votação a mesma foi aprovada por 
unanimidade; 7)- Indicação nº 049/16, de autoria do Vereador 
Domingos Antonio de Mattos, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal 
a realização de reparos urgentes na cerca existente no terreno que 
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abriga a Caixa de água do Jardim Bela Vista, nesta cidade, bem como 
efetue a limpeza em referido local, vez que além do mato também 
comporta entulho; 8)- Indicação nº 050/16, de autoria do Vereador 
Domingos Antonio de Mattos, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal 
a instalação de iluminação no parquinho existente na Praça do 
Distrito de Santa Cruz da Estrela, bem como no terreno localizado ao 
lado da Igreja, também naquela localidade, devendo a mesma 
permanecer acesa durante todo período noturno;  9)- Indicação nº 
051/16, de autoria do Vereador Paulo César Missiatto, sugerindo ao 
Senhor Prefeito Municipal que seja destinado na Rodoviária de Santa 
Rita do Passa Quatro um local para informações turísticas. As 
referidas proposituras serão encaminhadas ao Executivo para as 
providências cabíveis; 10)- Ofícios de nº 058, 060, 061 e 063/16, de 
autoria do Senhor Prefeito Municipal, enviando respostas às 
Indicações 035 e 044/16 assinadas pelo Vereador Domingos Antonio 
de Mattos, 048/16 assinada pelo Vereador Leopoldo Augusto Lopes de 
Oliveira e 037 e 038/16 assinadas pelo Vereador Lucas Comin 
Loureiro; 11)- Ofício nº 064/16, de autoria do Senhor Prefeito 
Municipal, encaminhando Balancetes da Receita e Despesa de Maio 
de 2016; 12)- Ofício nº 020/16, de autoria do Diretor Superintendente 
do Instituto de Previdência dos Servidores Municipais de Santa Rita do 
Passa Quatro, encaminhando documentos referentes à parcela nº 15 
do contrato firmado entre Prefeitura Municipal e Santa Rita-Prev; 13)- 
Informação referente aos Recursos financeiros para execução de 
programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação; 14)- 
Ofício, de autoria do Senhor Antonio Carniato Filho, agradecendo o 
ofício recebido, o qual o informara sobre o Decreto Legislativo nº 
002/16¸apresentado pela Vereadora Norma Jamus Villela, que lhe 
concede o Título de “Cidadão Emérito Santarritense”. As referidas 
informações ficarão à disposição de todos na Secretaria desta Casa. 
Foi oferecida a Palavra aos oradores inscritos: Norma Jamus Villela, 
Heraldo Luciano, Lucas Comin Loureiro e Domingos Antonio de 
Mattos. Terminado o Material do Expediente e, não havendo material 
para a Ordem do Dia, o Presidente convocou os Vereadores para a 
13ª Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir, para: Discussão e 
Votação Única dos Projetos de Lei números: 029; 030, 036, 037/16 e 
Projeto de Decreto Legislativo nº 002/16, e Primeira discussão e 
Votação do Projeto de Lei Complementar nº 004/16. Declarou 
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encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após ser 
submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela 
Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 1º de agosto de 2016. 

 
 

Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 
 

Ver. Leopoldo A. L. de Oliveira       Ver. Norma Jamus Villela 
                   1º Secretário                                        2º Secretária 
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10ª SESSÃO ORDINÁRIA 
 

04/07/2016 
 

Pauta do Expediente e das Proposituras 
 

 
 
Ofício nº 059/16, de autoria do Senhor Prefeito 
Municipal¸encaminhando Projeto de Lei nº 040/16, que “Autoriza o 
Poder Executivo a outorgar, mediante licitação e contrato, a conceção 
administrativa de uso do espaço público que especifica, na forma 
onerosa, para exploração da atividade de bar e lanchonete”; Projeto 
de Lei nº 042/16, de autoria do Vereador Carlos Eduardo Clemente 
Leal, que “Dispõe sobre denominação de Via Pública – ‘Anunciata 
Barbatana Zorzi’”; Projeto de Lei nº 043/16, de autoria do Vereador 
Luis Roberto Daldegan Broglio, que “Dispõe sobre denominação de 
Via Pública, -‘Antonio Ferronato’”; Requerimento nº 011/16, de 
autoria do Vereador José Mário Castaldi, requerendo seu retorno ao 
cargo de vereador a partir de 01/07/2016, uma vez que está apto ao 
exercício das funções conforme relatório médico em anexo; 
Requerimento nº 012/16, de autoria do Vereador Domingos Antonio 
de Mattos, solicitando informações do Senhor Prefeito Municipal 
sobre eventuais critérios a serem adotados pela Empresa 
Concessionária dos Serviços de Água e Esgoto do Município 
(COMASA), mais precisamente quantos atrasos no pagamento 
ensejarão o corte de fornecimento bem como o valor de eventual taxa 
de religamento e prazo para execução de referido serviço; Moção nº 
007/16, de autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, solicitando 
Votos de Congratulações ao jovem Guilherme Formoso Pelegrin, 
aluno da Escola CEC-COC – Cooperativa de Ensino Santa Rita, pela 
conquista da medalha de ouro na Olimpíada de Química do Estado 
de São Paulo; Indicação nº 049/16, de autoria do Vereador Domingos 
Antonio de Mattos, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal a 
realização de reparos urgentes na cerca existente no terreno que 
abriga a Caixa de água do Jardim Bela Vista, nesta cidade, bem como 
efetue a limpeza em referido local, vez que além do mato também 
comporta entulho; Indicação nº 050/16, de autoria do Vereador 
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Domingos Antonio de Mattos, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal 
a instalação de iluminação no parquinho existente na Praça do 
Distrito de Santa Cruz da Estrela, bem como no terreno localizado ao 
lado da Igreja, também naquela localidade, devendo a mesma 
permanecer acesa durante todo período noturno;  Indicação nº 
051/16, de autoria do Vereador Paulo César Missiatto, sugerindo ao 
Senhor Prefeito Municipal que seja destinado na Rodoviária de Santa 
Rita do Passa Quatro um local para informações turísticas; Ofícios de 
nº 058, 060, 061 e 063/16, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, 
enviando respostas às Indicações 035 e 044/16 assinadas pelo 
Vereador Domingos Antonio de Mattos, 048/16 assinada pelo 
Vereador Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira e 037 e 038/16 
assinadas pelo Vereador Lucas Comin Loureiro; Ofício nº 064/16, de 
autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Balancetes da 
Receita e Despesa de Maio de 2016; Ofício nº 020/16, de autoria do 
Diretor Superintendente do Instituto de Previdência dos Servidores 
Municipais de Santa Rita do Passa Quatro, encaminhando 
documentos referentes à parcela nº 15 do contrato firmado entre 
Prefeitura Municipal e Santa Rita-Prev; Informação referente aos 
Recursos financeiros para execução de programas do Fundo 
Nacional de Desenvolvimento da Educação; Ofício, de autoria do 
Senhor Antonio Carniato Filho, agradecendo o ofício recebido, o qual 
o informara sobre o Decreto Legislativo nº 002/16¸apresentado pela 
Vereadora Norma Jamus Villela, que lhe concede o Título de “Cidadão 
Emérito Santarritense”. 
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10ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 
04/07/2016 

 
Pauta da Ordem do Dia 

 
 
 
Não houve material. 
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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, 
realizada no dia quatro de julho 
de dois mil e dezesseis, sob a 
Presidência do Senhor 
Vereador Paulo César Missiatto. 

 
                                   Aos quatro dias do mês de julho do ano de dois 
mil e dezesseis, às vinte e uma horas, nas dependências da Câmara 
Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua 
Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi realizada a Décima 
Terceira Sessão Extraordinária, sob a presidência do Vereador Paulo 
César Missiatto. Foram convocados para prestar seus serviços nesta 
Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Vitor 
Mondin, Fabrícia Regina Cavaliani, Patrícia Zamprogno e André Luiz 
de Oliveira. Abertos os trabalhos da presente Sessão, o 2º Secretário, 
Vereador Sebastião César Barioni, procedeu à chamada dos 
Vereadores verificando em Plenário a existência de número legal, com 
a presença dos Senhores: Carlos Eduardo Clemente Leal, Domingos 
Antonio de Mattos, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Lucas 
Comin Loureiro, Luis Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus 
Villela, Paulo César Missiatto e Sebastião César Barioni. O Vereador 
José Mario Castaldi deixou de comparecer, uma vez que a convocação 
para a referida Sessão foi feita na Décima Sessão Ordinária, quando 
este Vereador não havia retornado de sua licença médica. O 1º 
Secretário, Vereador Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira realizou a 
leitura do material referente à Ordem do Dia constando o seguinte 
para Discussão e Votação Única: Projeto de Lei nº 032/16, que 
“Dispõe sobre denominação de Via Pública – ‘José Boneti’”. Com 
pareceres favoráveis das Comissões e, submetido à Discussão e 
Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em Votação Única; 
Projeto de Lei nº 038/16, que “Dispões sobre denominação de Via 
Pública – ‘Zuleika Formoso Ramos’”. Com pareceres favoráveis e, 
submetido à Discussão e Votação o mesmo foi aprovado por 
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unanimidade em Votação Única; Projeto de Lei nº 039/16¸que 
“Dispõe sobre denominação de Via Pública – ‘Nelson Viotto’”. Com 
Pareceres favoráveis e, submetido à Discussão e Votação o mesmo foi 
aprovado por unanimidade em Votação Única; Projeto de Lei nº 
040/16, que “Autoriza o Poder Executivo a outorgar, mediante 
licitação e contrato, a concessão administrativa de uso do espaço 
público que especifica, na forma onerosa, para exploração da 
atividade de bar e lanchonete”. Com pareceres favoráveis e, 
submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 
unanimidade em Votação Única. Nada mais havendo para tratar, o 
Presidente informou que a Câmara Municipal entrará em recesso no 
período de 18 a 31 de julho, de acordo com o Art. 28 da Lei Orgânica 
do Município e Art. 182 do Regimento Interno desta Casa de Leis, 
retornando suas atividades em 1º de agosto de 2016. Declarou 
encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata que após ser 
submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela 
Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 1º de agosto de 2.016.     
 
 

 
Ver. Paulo César Missiatto 

Presidente 
 

 

Ver.  Leopoldo A. Lopes Oliveira     Ver. Norma Jamus Villela 
                 1º Secretário                                             2ª Secretária 
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13ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 

04/07/2016 
 

  Pauta  
 
Discussão e Votação Única:  
 
Projeto de Lei nº 032/16, que “Dispõe sobre denominação de Via 
Pública – ‘José Boneti’”.  
 
Projeto de Lei nº 038/16,  que “Dispões sobre denominação de Via 
Pública – ‘Zuleika Formoso Ramos’”.  
 
Projeto de Lei nº 039/16¸que “Dispõe sobre denominação de Via 
Pública – ‘Nelson Viotto’”.  
 
Projeto de Lei nº 040/16, que “Autoriza o Poder Executivo a 
outorgar, mediante licitação e contrato, a concessão administrativa de 
uso do espaço público que especifica, na forma onerosa, para 
exploração da atividade de bar e lanchonete”. 

 


